



# “2011 郑州市十大城市品牌”评选揭晓

## 黄帝故里拜祖大典、二七塔、少林寺、郑州烩面等榜上有名

□晚报记者 刘涛 /文 白辑/图

本报讯 为培育推广郑州城市品牌,规范郑州对外宣传城市形象,提升郑州城市核心竞争力,促进郑州经济社会全面发展,今年9月份,市委宣传部举办了“2011我心中的郑州市十大城市品牌评选活动”。

经过两个多月的专业评选,黄帝故里拜祖大典、二七塔、少林寺、郑州烩面等具有代表性的城市品牌榜上有名。

据了解,评选活动自9月28日在郑州日报、郑州晚报、中原网、《郑州印象》杂志等媒体发布公告后,市民纷纷通过现场、网络、邮寄、直投等4种方式参与了投票。截至10月16日,共计有190223余人次通过邮寄投票、现场投票、直投投票和网络投票等4种方式参与了活动。其中,有效纸质投票共96671张。

经过整理和统计,此次“2011我心中的郑州市十大城市品牌”评选结果最终揭晓。

其中,网络评选结果分别是郑商瓷、快乐星球、宇通客车、阿五美食、好想你枣业、郑州烩面、黄帝故里拜祖大典、天地之中历史建筑群、少林功夫、二七纪念馆。

专家评选结果分别是宇通公司、天地之中历史建筑群、二七纪念馆、黄帝故里拜祖大典、少林寺、郑州烩面、郑东新区CBD、好想你枣业、少林功夫、郑商瓷。

综合评选结果是少林寺、二七纪念馆、郑东新区CBD、黄帝故里拜祖大典、宇通客车、郑商瓷、常香玉、好想你枣业、郑州烩面、快乐星球。



另外,“2011我心中的郑州市十大城市品牌”评选活动还在公证人员的监督下,从96671张纸质选票和网络参与者中,共抽出500名参与奖和30名纪念奖(获奖名单已在中原网进行公示),请获奖人员按如下要求进行领奖。

奖品领取时间:12月14日~23日(上午8:30~12:00,下午2:00~5:30)。

纪念奖游览时间:12月26日(星期一)上午

8:00。集合地点:中原路市青少年宫门口。

参与奖品领取地点:郑州市中原路233号市政府大楼713房间郑州市委外宣办。

领奖时请携带本人有效身份证件,如果12月26日上午8:00前还未领取奖品和参与游览者视为自动放弃奖项的领取。

咨询电话:0371-67185327, 0371-67182663。

### 第九批国家集成电路设计企业名单发布

#### 我省企业首次入选

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日记者从高新区获悉,高新区企业郑州信大捷安信息技术股份有限公司获得了工业和信息化部颁发的国家集成电路设计企业认定证书,成为河南省首家获得此证书的企业,填补了我省集成电路设计及应用产品开发的空白。

郑州信大捷安信息技术股份有限公司是高新区一家专业从事移动信息安全产品与安全接入服务的高科技企业,致力于移动信息传输安全方面的研究。近年,信大捷安进一步融合延伸了产业链,开展了基于我国自主密码算法的专用安全芯片的设计及软件开发,主要为移动办公、移动电子政务的智能终端和居民健康卡、下一代金融IC卡、城市一卡通等提供安全服务模块,从而形成了新的核心增长点。

## 阳光慈善 温暖郑州

■郑州慈善第八十七期  
——之郑州周周行走进社区

### 病魔 击垮一个家庭 慈善 送去温暖和希望

他曾经工作在一个特殊的岗位上,虽然提起来让人侧目,而他却认为这是个非常光荣的职位。

他曾经拥有幸福美满的家庭,懂事的儿子,贤惠的妻子,一家人其乐融融。

然而,一场罕见的疾病突如其来,他垮下了,躺在病榻上的他永远失去了劳动力。

郑州慈善总会知道了他的经历后,带着1万元慰问金来到他的病床前。捧着这些善款,他和妻子感激连连:“这些善款给我们带来了温暖,更带来了希望。”

晚报记者 裴蕾 文/图



郑州慈善总会给处于困境中的张华(化名)一家送去善款。

#### 不幸袭来 压垮一个家庭

躺在医院的病床上,张华(化名)戴着口罩,因为病重,他每天只能下床活动几十分钟,吃饭和说话几乎都要费尽全身力气,严重时连呼吸都需要机器辅助才能完成。

张华今年37岁,正当壮年。谁能想到,一年前,病榻上的这位壮汉还是一个家庭的顶梁柱呢!

他曾是郑州市殡仪馆的一线工作人员。“我们这个工作很多人并不了解,有些人甚至会有歧视,但是我觉得这是一个非常值得骄傲的工种,因为我们帮助人们在这里走完人生中的最后一瞬间,我觉得我的工作非常值得尊重,我也以此为荣。”

张华和妻子郭英(化名)曾经拥有一个幸福的小家庭,懂事乖巧的女儿正上小学五年级。提起张华生病前的那些日子,郭英觉得恍

若隔世:“我俩感情可好,一家人和和美美的,平时各忙各的工作,周末带着孩子出去玩,谁想到,一场重病让我们这个家都垮了。”

今年2月份,平时生龙活虎的张华经常觉得浑身没劲,去医院一检查,被诊断为重症肌无力。

“真是病来如山倒,短短几个月,他的病情迅速恶化。”提起这些,郭英依然唏嘘不已:“本来家里的重活,他都是抢着干,从来不让我动。可是,随着病情恶化,他从刚开始觉得浑身没劲,到后来吃饭都没有力气,说话要费半天劲,再后来连自主呼吸都做不到了,要用机器帮着才行……”

为了给张华看病,郭英向单位请了假,专门照顾张华,并带着他去了北京的医院。“我们就是普通家庭,也没多少积蓄,几个月下来,就花掉了20多万元。”

#### 雪中送炭 给他们带去希望

经过在北京治疗,张华病情好转,目前每天可以下床活动一会儿了,但是,肌无力是一种病程长且难治的疾病,为了维持身体机能,张华每天都要服用大量的药。“一个月仅药钱就要3000多元,孩子完全交给爷爷奶奶照看了……”

重病给张华一家带来了难以言说的痛苦,无论是身体还是精神,无论是拮据的经济还是对未来的恐惧,都折磨着这个曾经非常幸福的小家庭。

然而,张华一家又是幸运的。当得知张华患有重病后,郑州市殡仪馆马上为他们送去了5000元慰问金,让张华安心养病,并经常前往医院看望他,还给他送去慰问品。

同时,郑州市殡仪馆还向郑州慈善总会反映了情况,会长武国瑞听说张华一家的情况

后,马上作出批示:“张华工作在特殊的岗位上,对社会有特殊的贡献,当他遇上困难的时候,郑州慈善总会毋庸置疑要迅速作出回应,给他一些帮助。”

第二天,郑州慈善总会副秘书长周培功带着慈善周周行的工作人员来到张华的病榻前,为他送来了1万元慰问金。周培功说:“希望凝结着全市市民关怀的这些善款,能改善一下你们的生活状态,郑州慈善总会将秉承‘安老、扶孤、助学、济困’的宗旨,为困难中的群众送去温暖。”

郭英接过慰问金,告诉记者:“感谢大家对我们一家的关心,你们给我们送来了慰问品、慰问金,更给我们带来了希望,让我们能更坚强地面对病情,战胜病魔。”